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Hea o PEJIALIUH. [IPEC/IUKYBAKE(®yukyuja)

1. O4I'OBOPH HA IIPALLIAFbATA

1.1llTo e fekapTOB NpPOU3BOA?

2. 3anuiu ro JeKapToBUMOT NPOU3BO/J, Ha MHOkecTBaTa A={1,2,3} u B={1,2,3,4}.
KoJsiky esieMmeHTH UMa T0j?

3. 3anuiu efHa peJsalnyja o/ MHOXXeCTBOTO A KOH MHO>KeCTBOTO B.

4. Ha k0JIKy HQUMHU MOXKe Jla Ce IPeTCTaBM Taa peJsianyja? (3anyilu ')

5. /lanu penanyjaTa Koja e NpeTCTaBeHa € U NpecJuKyBame? AKO He e,
nebuHMpaj (cocTaBU eHO MPECTHUKYBAbE).

6. Onpenenu [OMeH U KOJOMEH Ha MPeC/JUKYBabETO.

7.11lTo e ciuka u opuruHaJs (o6jacu co npumep).

8. lllTo e MHOXECTBO HAa BpeJHOCTHU MPH NPeCJAUKyBame? 3alUlId ro TabesaapHo.
9.1llTo e rpad vk Ha IpeCIUKyBakbe? 3aNUllIY I'o TabeslapHo.

2. PELIN T'H 3A/TJAYUTE

1.

Ha nprexor 15 co mOMOII Ha rpach 3aTATEHH Ce TPH PETallHH f, £ H 7 0 MEOKECTBOTO
A={2 3.4} sa MHOKecTBOTO B={6.8.9}. [IpaBH10TO Ha MPHIPYAYBAKkE HA peTalHjaTafe: .....ce
COTPAN Bo...". OOHIeTe ce Ja I'f OTKpHeTe PABKIATA Ha NPHIPYAYBamkEe Ha pellallHHTe £ H A.
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Ha npresxot 18 corpad ce 3a1aneHn aBe peTalHy fH g 01 MHOKECTBOTO A Ha MHOKECTBOTO
B. Kaj peraunjara f.

a) EneMeHTOT @ co KOH €IeMEHTH ¢ BO penanuja’

0)EnemenTorT b ¢ Bo penanmja co KOTKY H KOH €1EMEHTH?

B) EneMmeHTOT 4€B Ha KOIKY H Ha KOH €1eMEHTH 01 A € IpHApY:KeH?

Kaj penammjara g:

r) ITocTon M1 e1eMEHT BO A KOj HE € BO pelallHja coO HHTY ¢IeH e1eMeHT ox B?
1) ITocTon 1H eleMEHT BO A KOJ HE € BO pelJallHja CO IOBEKE OI €IeH €IeMEHT BO
MHOkecTBOTO B?




3. PenauuuTe f u g 3apaenu co rpad (morope) sanuiiu ru co rpaduk.
4. [IpoBepu nasu f U g ce npeciuKyBama?
5. Kon ox penaunnTe, mTO Ce MpeTCTABEHH cO rpadoBH Ha mpTexkoT 21, ce pynkmmn?
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6.IlpecnukyBameTto f:A—B, kage A={1,2,3..10} u B={1,2,3,..20} 3agazeHo e co
npaBuioTo f(x)=2x.

a. Onpejfieni 1oMeH, KOJOMEeH, MHOXKECTBO Ha BpeJHOCTH

0. f(3) a, f(b) 16 .Onpegenviruaub

3. 34 PASMHC/IYBAWBE

Ya
Heka A={-2,-1,0,1,2}. Bo koopguHaTHa 1eMa Ha AXA e

IPETCTAaBEH e/leH LIeCTaroJHHUK.
3anuilv r'd KOOpAUHATUTE Ha 1eCTAaroJTHUKOT. /a1y Ha
TOj HA4YUH e JlepUHUPaHA pesanyja Ha AXA.
A panu e febuHrpaHo npecavKyBamwe? 301ITO? F 0 1 Jc
JlebuHupaj npecavkyBamwe Ha AXA U HaLpTaj ro
rpadukoT?
Kora koopauHaTuTe Ha efHa durypa Ke 6ugat rpadpuk
Ha pecJuKyBame?
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YITIATCTBA Y PELIEHHJA:

1.g: e qBa nmaTu noMaJs oz
h: ako e mapeH ce npec/jrMKyBa BO 9, aKo e HenlapeH BO 8

3.'paduk e MHOXKECTBO O/ HOAPEIEHU MAPOBU KOU IO COYNHYBAAT MPECTUKYBAHETO
WM pesanyjaTta. [paduKoT e moAMHOXKECTBO O/, IEKApTOBHUOT MPOU3BO/]

4. He, NOTPY/HU Ce Aa 06jaCHUII 30ITO
5.TlpecnvkyBama ce ful

6.a.Ae JAOMEH, Be KOJOMEH MHOXE€CTBO Ha BPEAHOCTH Ce ITIapHUTE €JIEMEHTH O[] B

6.a=6 b=8
B. f(f(3))=f(6)=12




a

ue

.L.DpaX¢

Hgcma




